

◆ SZINHÁZ ◆

Szerdán a C) bérlőknek játssa Buday Ilonka a „Cigány-szerelem” Ilona szerepét. Többi szereplők Bodán, Somlár, Szigeti, Szalma, Torma, Nádossy, Heltay.

Csütörtökön A) bérlésben megy a „Cigánygrofné” Buday Ilonkával.

Pénteken, 31-én kabaré-est lesz a Csokonai-színházban, melyen Buday Ilonka, Bodán, Rác, Nádossy, Witt Böske, Szalma, Szigeti, Torma, Heltay, Kúster, Kónya Gizella lépnek fel szólókban és tréfákban. Külön szenzáció lesz Mátray tánca.

Kardoss Géza kára. A vilamos világítás tartós szünete, mint már jelentettük, anyagi válság elé állítja a Csokonai-színházat. Kardoss Géza igazgató elvesztette már két ünnepi előadás teljes bevételét és a többi előadásokat. Ehhez járulnak a tetemes kiadások. A színházat ugyanis minden esetben befutották, arra számítva, hogy hátha még is tudnak játszani, meg kellett fizetni karácsonykor a rendőri kirendeltség díját, 515 koronát stb. Megérkezett a primadonnája, akinek horribilis gázsit fizet. Honthy Hanna Budapesten nem kap olyan magas fellépti díjakat, mint amilyennel Kardoss Géza Buday Ilonkát lekötötte, csak hogy a debreczeni közönség megkaphassa a vidék legjobb primadonnáját. Az érdeklődés minden várakozást felülmul Buday Ilonka iránt. Kardoss Géza tehát a legjobb színházi estétől esett el. Már megmutatja a százezer koronát. Ha ez az állapot még tovább így tart, a Csokonai színház ki nem bírhatja.

Egyik meglepetés a másikat követi a Vigszínház Szilveszteri kabaréján, amelynek egyik érdekese trükkje lesz a „Három a gól” című két felvonásos sport operett utolsó jelenete alatt a színpadon a szereplők és a DTE tagjainak közreműködésével egy izgalmas football mérkőzés fog lefolyni. A „Három a gól” operettet egy a Szilveszter délutáni 5 órai előadáson, mint az estin bemutatja a Vigszínház személyzete. A rendezőség arra az esetre is, ha villanyvilágítás nem lenne, gondoskodott külön világításról a kabaré és a táncmulatság tartására. A tombola iránt is óriási az érdeklődés, mert eddig már 100-nál több értékes tárgy van, ami kisorsolásra fog kerülni.

LEGSZEBB KALAPOK:

FRANKEDÉNÉL
Megyeház mellett

Dollárt

és más idegen pénzt, aranyt, ezüstöt legelőgdrágábban veszek
Simon György
Debrecen, Kossuth-utca 11.

Vántus Károlyt, Bokányi Dezsőt, Ágoston Pétert és Haubrich Józsefet halálra ítélték

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, dec. 28. A népbiztosok bünperében tegnap reggel 9 órakor kezdődött meg dr. Stocker Antal kuriai bíró főtárgyalási elnök elnöklete alatt a letartóztatásban levő tíz népbiztos bünperében hozott ítélet kihirdetése, a főtárgyalási termet zsufolóság megtöltő közönség előtt. A bírói emelvényen foglalt helyet dr. Váry Albert kir. főügyész, a vádhatóság képviselője. A bíróság bevonulásakor felállt a tíz vádlott, ugyszintén a hallgatóság is. A főtárgyalás megnyitása után dr. Stocker Antal közölte, hogy a bíróság meghozta az ítéletet és ki fogja hirdetni.

A bíróság Vántus Károly ács-mester, szakszervezeti titkár, Haubrich József vasöntő, munkásbiztosító pénztári alkalmazottat, Bokányi Dezső kőfaragót, munkásbiztosító pénztári tisztviselőt, Bajáki Ferenc lakatos, szakszervezeti titkár, Dovesák Antal vas-észtérgeályost, munkásbiztosító pénztári tisztviselőt, a fémmunkás szakszervezet elnökét, Nyisztor György földmives napszost, a földmunkások szakszervezeti titkárát, dr. Ágoston Péter jogakadémiai tanárt, Kalmár Henrik nyomdászt, Kelen-Klein Ferenc mérnököt, dr. Szabados Sándor hírlapíró bünösnek mondta ki felségsértés bünbűntetésben, mert résztvettek a március 26-i, április 1-i és április 26-i forradalmi kormányzó tanácsi üléseken, hol kimondották a tanács uralmat, medöntötték az alkotmányt, felállították a falusi és városi tanácsokat, közreműködtek az állam alkotmányának és az állami rend megváltoztatásában, továbbá lázadás bünbűntetésben, mert résztvettek a gyűjtőfogházbeli megbeszéléseken, ahol elhatározták Pogány népbiztos kijelentését, hogy a proletárdiktatura kitörése alkalomával meg kell szállni a főváros középületeit, továbbá résztvettek a vörös hadsereg felállításában és részük volt Szamuely Tibor kiküldetésében.

A vádlottak közül a bíróság bünösnek mondotta ki Bajáki Ferenc 32 éves, r. kath. vallású, nős, egy gyermek atyját, mint felbujtót 49 gyilkosság bünbűntetésben, Dovesák Antal 41 éves, r. kath. vallású, nős, gyermektelen 29 rendbeli gyilkosság bünbűntetésben, mint felbujtót,

Pont éjjel 12 órakor kezdődik az amerikai árverés a Vigszínház szilveszteri mulatságán. Szemere Gyula sorsolja ki ezen az újévi malacot.

A szerelem mindent legyőz: A Sas Utja című világhírű regény filmen, a főszerepekben Lenkeffy Ica és Fenyő Emil, bemutatja az Uránia. Előadások 5 és 7-kor. Jegyelővétel.

A párisi nő. Francia filmdráma 8 felvonásban, a szép Gaby Deslys főszereplésével. Ezen a ragyogó szépségű filmen Páris legnagyobb löversenyét, remek tengeri felvételeket, Rómát és Páris tőzsei életét látjuk. Bemutatja az Apolló. Előadások 5 és 7 órakor. Jegyelővétel.

IPAROSOK ÜGYEI

A csizmadiák aldozat-készsége.

Az ipartestület csizmadia-szakosztályának elnöke, Varga Lajos felhívást bocsátott ki a csizmadia iparosokhoz, hogy vállaljanak

Kelen-Klein Sándor 29 éves, izr. vallású mérnököt 2 rendbeli gyilkosság bünbűntetésben, mint felbujtót, Szabados Sándor 46 éves, r. kath. vallású hírlapíró 5 rendbeli gyilkosság bünbűntetésben, mint felbujtót, Haubrich József 37 éves, r. kath. vallású, 3 gyermek atyját gyilkosság kísérletének bünbűntetésben, mint felbujtót, mert részt vettek a forradalmi kormányzótanács azon ülésén, mely meghozta a 4. számú rendeletet a forradalmi törvényeszek felállításáról és a forradalmi törvényeszek több halálos ítéletet hoztak, melynek alapján kivégezték Stencl János ügyvédet, Nikolenyi rendőrfogalmazót, Nemes Gézát, Herczegh Gézát és másokat. Ezen határozat alapján a szolnoki, soproni, győri, gyöngyösi, esztergomi, kalocsai, kecskeméti és más vidéki városok halálos ítéleteket hoztak és végre is hajtották.

Elkövettek a gyilkosságra való felbujtás bünbűntetését az által, hogy résztvettek a forradalmi kormányzótanács április 11-én tartott ülésén, mely felállította az 53. sz. rendelettel a forradalmi vésztörvényeszeket. Ezen cselekménnyel rábírták a forradalmi törvényeszek kebelében működő egyéneket, hogy halálos ítéletet hozzanak és a végrehajtó közegeket felbujtották, hogy az ítéletet végrehajtsák.

Hozzá tartozik az a cselekedet is, hogy résztvettek a forradalmi kormányzótanács június 4-iki ülésén, hol meghozták a 62. sz. reudeletet, mely szerint a Dunántul területére az ostromállapotot kihirdetik, Szamuely vezetésével vészbíróságot küldtek ki és több halálos ítéletet hoztak és a végrehajtó közegeket felbujtották, hogy az ítéletet végrehajtsák. Bünösnek mondta ki a bíróság a tíz vádlottat a pénzhamisítás bünbűntetésben, mert a tanácsköztársaság fennállása idején körülbelül három és fél millárd hamis pénzt készítettek és hoztak forgalomba.

Ezért

Vántus Károlyt, Bokányi Dezsőt, dr. Ágoston Pétert és Haubrich Józsefet össz-bünbűntetésül halálra,

Bajáki Ferencet, Dovesák Antalt, Nyisztor Györgyöt, Kalmár Henriket, Kelen Józsefet és dr. Szabados Sándor vádlottakat össz-bünbűntetésül életfogytiglan tartó fegyházra ítélt. A pénzhamisításért valamennyi vádlottat ezer-ezer korona pénzbüntetésre, dr. Szabados Sándort pedig négyezer korona pénzbüntetésre ítélt. Az életfogytiglani bünbűnteteket tíz-tíz évi hivatalvesztéssel és sújtja a bíróság. Az elnök az ítéletet a magyar állam nevében hozta. Ezután megkezdődött az ítélet indokolása.

cipőkészítést az Egyetértés cipőakciójára. A felhívásra eddig a következő csizmadia iparosok vállaltak munkát:

Dóczy Dénes Patai-u. 13 1 pár, Fehér András Székely-u. 9 1 pár, Soós Gábor Székely-u. 9 1 pár, Koba Sándor Kinizsi-u. 15 1 pár, Szentesi Kálmán Kinizsi-u. 44 1 pár, Szentesi Mihály Kinizsi-u. 44 1 pár, id. Szentesi Mihály Kinizsi-utca 51 1 pár, Kádár István Kisfaludy-u. 37 1 pár, Kurdik István Toldi-u. 14 1 pár, Korponai János János-u. 32 1 pár, ifj. Szász János János-u. 35 1 pár, Szigeti József János-u. 5 1 pár, Bagdi István János-u. 5 1 pár, Kronovszky Tamás János-utca 2 1 pár, Szamadó József Hadhazy-utca 29 1 pár, Végvári József Zrínyi-u. 11 1 pár, Jakab József Báthory-u. 30 1 pár, Csász József Kut-u. 24 1 pár, öz. Kozma Péterné Kut-u. 50 1 pár, Horváth

János Kut-u. 76 1 pár, Móricz Lajos Kut-u. 76 1 pár, Bakos Károly Kut-u. 94 1 pár, Faragó József Dobozi-u. 9 1 pár, Tóth Imre Csillag-u. 88 1 pár, Fábian János Csillag-u. 66 1 pár, Bakonszegi Imre Csillag-u. 44 1 pár, Püspök Lajos Csillag-utca 39 1 pár, Lemecsei András Halász köz. 6. 2 pár.

Az ipartestület bádogos szakosztálya december 23-án Wezely Antal elnök indítványára gyűjtest indított az Egyetértés cipőakciójára, amelyre a következők adakoztak: Németh Lajos 50 kor., Weinberger László 40 K, Bör Ferenc 15 K, Weinberger Ignác 15 K, Keresztury István 15 K, Tóth Lajos 15 K, Nagy Mihály 15 K, Bucsai Sándor 15 K, Budai András 15 K, Wezely Antal 15 K, Tury Ignác 15 K, Nagy Sándor 15 K, Pócsi Gábor 15 K, Fülöp Miklós 15 K, Erdey Gábor 15 K, Meszáros János 15 K, Kolmann Ferenc 15 K, Sztraka József 15 K, Czitrom Lajos 15 K, Rózsasi Lászlóné 15 K, Horváth Árpád 15 K, Szilágyi János 15 K, Polak Samu 15 K, Friedmann Samuel 15 K, Löbl Sándor 15 K, Egyed Sámuel 15 K, Bokor Ferenc 15 koronát. Összesen 465 K.

Ujabbán Korponay Janos csizmadiamester adakozott 50 koronát az Egyetértés cipőakciójára.

A fazekas, kályhás, kéményseprő szakosztály 29-én délután 3 órakor, a gubás, szürszabó, kelemefestő, vegyeltisztító szakosztályok délután 4 órakor ülést tartanak testületi tagsági díj megállapítása tárgyában. Az érdekl. iparosok pontos megjelenését kéri az Ipartestület.

Hegedüs Loránt pénzügyminiszter Debreczenhez.

Hegedüs Loránt dr. pénzügyminiszter a következő táviratot intézte Debreczen városához:

Magyar pénzügyminiszterre nehéz időben történt elhivatásom alkalmával igaz tisztelettel fordulok a közgazgatási bizottsághoz, hogy arra kérjem, támogasson nehéz küldetésemben, amelyre annyi hittel vállalkoztam. Sokat próbált nemzetünk ki fogja birni a nehéz időknél minden fordulatát és meg fogja mutatni Európának azt, hogy egy fajta, amely annyi viszontagságot keresztül élt, elpusztítani nem lehet. Ez a lobogó hit serkentsen minket új munkára magunkért, gyermekeinkért és országunkért. Ezért kérem nehéz feladatomban megoldásának sikere érdekében hazafias működésüket és támogatásukat.

Budapest, 1920 december 22.

Hegedüs Loránt,

Gumibélyegzők, festék-párnák, keletbélyegzők
legutányosabban beszerezhetőek a
Debre ceni Első Bélyegzőgyár
és Könyvnyomdában
Placc-utca 81. szám alatt.

DEBRECENI!
Kalapgyár
ESTERHÁZY
Női és férfi kalap megrendeléshez és javításokhoz azonnal és pontosan készítenek.
Placc-utca 63. szám.

HIREK

Nem emelik föl a fejadagokat. Több törvényhatóság és ezek között Debreczen város is fölirt a miniszterhez, hogy a fejadagokat emelje föl. A közlelmezési miniszter most értesítette Debreczen város polgármesterét, hogy mivel a kiűzött prémium s a rekvirálás kilitásba helyezése dacára sem szállítják be a gabonát, a fejadagok emeléséről szó sem lehet. Felhívja elenben a hatóságot, hasson oda, hogy a beszállítás mielőbb megtörténjen.

Debreczen januári lisztje. A közlelmezési miniszter értesítette a közlelmezési ügyosztályt, hogy Debreczen lakosságának január havára illetékes 6 kilós fejadagja alapján való ellátására 3391 métermázsa lisztet utalt ki azzal, hogy január végéig semmiféle újabb kiutalás nem történhetik. A közalkalmazottak külön kapnak lisztet.

Eljegyzés. Ifj. Péntek István városi tisztviselő folyó hó 25-én eljegyezte özv. Juhász Béláné szül. Pocsai Ilonka urhölgyet.

A Jótékony nőegylet köszönete. A Jótékony nőegylet Karácsonyi gyűjtéséhez szegényeink segélyezére követték voltak kegyesek adományaikkal hozzájárulni, amint ezután is hálás köszönetet mond a nőegylet elnöksége. A Hajdúföld szerkesztője 2000 K, Papler Géza 500 K, Fráter Pál, Kardos László, Csanak János, Kontsek Géza, dr. Brokes Győző, Mihalovits Jenő, Apolló mozi, dr. Lindenberger János 200—200 K, Somogyi László, Békés Lajos, Czeglédi András, Gévay Béláné, dr. Fehér Ferencz, özv. György Kalmáné, dr. Szitánykay Ába, dr. Czákó Zsigmondné, özv. Mayer Jánosné Szabó Miklós, Szabó Sándor, dr. Kölcsey Sándor, Bosznay Dezső, özv. Zoltán Jánosné, Szalay Akosné, Wiener Adolf, Szöllösi Mihály 100—100 K, Kontsek Kornél 15 méter papír kelme, dr. Winkler Jenő, Jóna és Jóna, Fehéróó Danielné, dr. Tihanyi József 50—50 K, Antalffy F. 40 K, Székács Dezső, Czobor Károlyné 30—30 K, özv. Szabó Sándorné, N. N., N. N., N. N. 20—20 K, Topercser Albert, L. K., N. N., olvashatatlan írárok ötször 10—10 K, egyszer 6 K, kétszer 5. és Pásztor Imrené 3 kiló kása, Kroh Vilmos 1 és fél méter kelme. Továbbá hálás köszönetet mond a nőegylet a kötelekebe tartozó arvház karácsonyfájára az árvaleányok gyűjtésére adakozó t. választmányi és rendes tagjainak s általában a szives adakozóknak, de mivel igen sok apró cikkekből áll, azt természetesen nem közölhetjük. Nagyobb adományokkal járultak hozzá: a Jóság és tisztviselő kor 300 K, Szomjas Gusztávné, Sesztina Jenőné, dr. Tervey Tamásné, Csanak Jenőné, dr. Szabó Mihályné 100—100 K, Balogh Istvánné, Gyarmathy Istvánné, dr. Szabó Zsigmondné, özv. Lederer Miksáné, Eöry Mihályné, özv. Killer Edéné, dr. Hody Béláné, Sass Béláné, Garda Dezsőné, Fráter Erzsébet 50—50 K, Kaszanyitzky Andorné 50 K, összesen 3500 koronát gyűjtöttek.

A téli országos vásár. Közhírré tétetik, hogy Debreczen sz. kir. város 1921. évi „Remete Antal-napi” országos vására a következő napokon fog megtartani és pedig: 1921 január 10-én hétfőn, 11-én kedden, 12-én szerdán bñr, gyapju, méz, dió stb. továbbá toll, iparcikkek és termények. 15-én szombaton, 16-án vasárnap sertésvásár, 16-án vasárnap, 17-én hétfőn lóvásár, 17-én hétfőn 18-án kedden baromvásár. — Jegyzet. Nyerstermények és iparcikkek a vásár egész tartama alatt árúsithatók. Debreczen, 1920 december 20. A városi Elöljáróság vezetője.

Több divatlapok nagy választékban rendelkeznek a legújabb divatlapokkal.

Köszönet dr. Orbók Attilának.

Debreczen — sötétben.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Hétfőn este újra teljes sötétség borult Debreczen városára. Nem érkezett semmi újabb szén, tehát hétfőn nem is adhattak semmiféle világítást sem.

Már a kora délután elterjedt a hír, hogy világítás dolgában a helyzet újra reménytelen. A kereskedők kénytelenek voltak ismét korán bezárni boltjaikat, a motoros ipari üzemeknél szintén megállt a munka.

A közönség kora este sietett hazafelé. Az emberek lámpionokat, lámpásokat vittek magukkal. Mindenütt föltűnt a „világító hordár”, ahogy azt dr. Orbók Attila a nemzetgyűlésben találóan megrajzolta. Mondogatták is:

— Bernolák képviselő ur is láthatná, ha — itt volna.

Debreczen nemzetgyűlési képviselői azonban Budapest villanyáradatában élnek s nem is akarnak tudni arról, hogy Debreczen milyen siralmas helyzetben van. Az emberek alig tudnak kitérni egymás elől a sötétben. A pártokból is csak a gyertyák halvány fénye szűrődött ki.

Rendkívül lehangoló volt e nagy magyar város képe. Mindenkinél

az volt az érzése: csakugyan árva Debreczen!

Dr. Orbók Attila, a nagylétei kerület nemzetgyűlési képviselője, tudvalevőleg a nemzetgyűlésben sikra szállott az árva Debreczen érdekeiért. A város törvényhatósági bizottsági tagjainak többsége ezért a legmelegebb köszönetet szavazta dr. Orbók Attila képviselőnek, akit erről az alábbi táviratban értesítettek:

Dr. Orbók Attila nemzetgyűlési képviselő urnak

Budapest.

Debreczen város törvényhatóságának harminchárom bizottsági tagból álló értekezlete köszönetét küldi Önnek városunk tarthatatlan helyzetének orvoslását célzó hathatós fellépéséért és kéri további jóindulatát. Dr. Baltazár Dezső, gróf Degenfeld József, értekezleti elnökök.

Ugy értesülünk, hogy dr. Orbók Attilát több küldöttség is fel fogja kérni Debreczen érdekeinek védelmezésére.

A népszámlálás. A m. kir. központi statisztikai hivatal azt kérte a várostól, hogy az 1920. évi népszámlálást az 1910. évi népszámlálás beosztása szerint végezzék. A beadott közlés szerint 6 külső, 6 belső kerületre osztott a város. Az I. kerület belterületén 8238, külterületen 6023, a II. kerületben benn 9068, künn 1709, a III. kerületben benn 8426, künn 3672, a IV. kerületben benn 7737, künn 2251, az V. kerületben benn 8837, künn 5262, a VI. kerületben benn 9443, künn 3146 lakos volt. Debreczen egész lakosságának száma tíz év előtt tehát 73,812 volt. Ez a szám persze ma már jóval meghaladja a százezret.

MOVE-bazár textil- és élelmiszerosztálya állandóan nyitva d. e. 9—1-ig, d. u. 3—6-ig. Tártyák felvétele ugyanabban az időben eszközöltetik. Kossuth-utca 1. Kaszinóban, I. emelet. Belépté díj nincs. A perselyt mindenki szives figyelmébe ajánljuk.

Irógépeket, orvosi műszereket, varrógépeket, grammophonokat szakszerűen javítanak Molnár Testvérek, a Nagytemplomnál.

Uj ügyvéd. Dr. Grósz József ügyvéd irodáját Hajdusoboszlón megnyitotta.

Mi ez? (Találós kérdés felhívások számára.) Egy előfizetőnk írja hozzánk intézett soraiban: „Egyik helyi újság karácsonyi számának valamelyik közleményéből kiszedek itt néhány kifejezést. Pl.: ... utszéli haramiákhöz méltó támadás; ... vásári komédia; ... hazaáruló elemek; ... brigánti vakmerőség; ... büzös, moosaras fertő; ... becstelen, piszkos kezek etc. etc. — Kérem földadni találós kérdéseket, hogy: ugyan mi lehet ez? Szóváltás a zsbogón? Véleményeltérés a pályaudvari áozszolgák között? Avagy talán fuvarozási vállalat lóhajtó alkalmazottainak politikai eszmecseréjéből egy erősebb fejezet? Nem. Az illető újság pár sorral lejjebb maga megmagyarázza, körülírja, hogy micsoda. Még pedig így írja körül: „A józan és becsületes keresztény társadalom bizalomnyilvánítása.” — Hja, igen! Még azt akarjuk hozzátenni, hogy e józan, becsületes és keresztényi

üdvözlés az emberiség legszebb és legnagyobb ünnepe: a békeséges Karácsony alkalmából látott napvilágot!”

Elhunyt állampénztári főtanácsos. Fájdalomtól lesújtott szívvel jelentjük, hogy Nemet József m. kir. állampénztári főtanácsos f. hó 25-én 53 éves korában hirtelen elhunyt. Megboldogult kartársunk végigszenvette a megszállott területéről való menekülés minden nyomorúságát és mély szomorúságba döntötte nagyszámu családját és kartársait, kik szeretettel és nagyra-becsüléssel vették körül. Nehéz és küzdelmes munkánk közepette rövid időn belül varatlanul immár másodszer szedi a Halál közölnök áldozatait. Emlékét kegyelettel örizzük meg! A m. kir. Állampénztár tisztviselőjára.

Fejfát lopott. Tegnap este a Hatvan-utca posztoló rendőrőrszem igazolására szólított egy fiatal-korú leányt, ki zsákból egy fejfa került elő. A leány beismerete, hogy a fejfát a Hatvan-utcai temetőből lopta és haza akarta vinni tüzelni vele. A leányt egyelőre őrizetben tartják a rendőrségen.

Kik szavaztak? Egyik helybeli lap-társunk felekezeti szempont szerint mutatja be a hétfői közgyűlésen történt szavazások eredményét. — Tőlünk mindenkor távol állott, hogy felekezeti szempontokat fesszeggünk, csupán a közvélemény helyes tájékoztatására közöljük az alábbi adatokat: A többséggel szavazott 32 református, 1 róm. kath. 25 izraelita; a kisebbséggel 20 református, 15 róm. kath. 1 ág. evang. Ha az egyik oldalon az izraelitáktól, a másik oldalon a róm. katolikusoktól eltekintünk, akkor kitűnik, hogy a többséget a haladópartí, a független kalvinisták biztosították.

Most jelent meg! Dr. Baltazár Dezső: A próbáltatások idejéből című emlékirata. A könnyen gördülő nyelven megírt vaskos kötet vezető helyen áll azok között a munkák között, amelyek a forradalom és oláh megszállás idejére rávilágítanak. A könyv ára 120—korona és a szokásos felár. Kapható a kiadó „Méliusz” könyvkereskedésben és minden könyvkereskedésben.

Ajándéknak igen alkalmas gyönyörű nyakkendők, selyem zsebkendők, gallér- és bokavédők Frank Imre kalapüzletében.

Tolvaj cseléd. Dr. Keseő Gézáné feljelentést tett a rendőrségen cselédje, Nagy Erzsébet ellen, aki tőle egy gyöngysort és egy arany fülbevalót ellopott. A kár 50,000 korona. Az eljárás megindult.

„Héra” kézimunkázlet, fehérnemű javítóval és Kolosné nyakkendő-terme Simonffy-u. 5. szám.

Orvosi hír. Dr. Bohn Ede, a budapesti fogászati klinika volt assistense fogorvosi rendelését Szent Anna-u. 9. sz. alatt megkezdte.

Dr. Szöllösi neml betegeknek rendel, Hungária mellett.

Mindenki meggyőződhet arról, hogy divatos, izléses férfi ruhák legolcsóbban csak Keresztosi uri szabónál készülnek, Va-utca 1.rga szám. (Ipar- és Kereskedelmi-Bank.

Női felöltők, téli kabátok, valamint gyermek kabátok, ruhák, flanel pongyolák újabb fazonokban érkeztek Frank Sándor női felöltő áruházába, Piac-u. 42.

A Csokonai színház művésznőinek és művészeinek Takács Vincénél készült fényképes levelező lapjai Csáthy papirkereskedésében, Piac-u. 8. sz. kaphatók.

Pribil Gyulánál, Csapó-utca 28. sz. alatt mindennemű használt ingóságok legolcsóbban beszerezhetők, u. m.: butorfélék, gyermekkosci stb. — Veszek mindennemű butorféléket és egyéb ingóságokat.

A legszebb virágnak a magyar nőnek **DIANA-PUDER** adja üde hamvát.

Kis doboz, illetve tégely K 15— Nagy " " " K 25—
A régi békeimlőségben mindenütt kapható!

Gyártja a Diana Kereskedelmi R.-T. Budapest, V., Nádor-u. 30.

A HIRDETETT KALAPOK

375 kor. reclam árát új évlg meghosszabbítottuk

HERMAN NÁNDOR és TÁRSA

Piac-u. 10. Bikával szemben.

MINDENKI okvetlen nézze meg

HERMAN NÁNDOR és TÁRSA ÚJÉVI KIRAKATÁT

Piac-u. 10. Bikával szemben.

DOLLÁR RANKAI

KENYÉR-PIAC

A vonatból kidobott kereskedő ügye. A vonatból kidobott kereskedő ügyében a rendőrség nagy erővel folytatja a nyomozást, Tegnap délből ismét több vasutat hallgatót ki a rendőrség. A vasutasok mindenben igazolták Schiffmann előadását, sőt még borzalmasabb részleteket adtak elő. Tegnap taviratozott a rendőrség Karczagra, Kisujszállásra és Püspökladányra azon szemtanúk után, kik Schiffmann megverését látták. — A Schiffmannról elvett 2000 koronát és irományokat, igazolványokat tegnap beszoigáltatták a rendőrségre. A sértett megtette feljelentését ügyvédje után.

Legujabb rendszerű karbidlámpák, karbid Molnár Testvéreké.

Perfekt gépirónót keresek irodamba azonnali belépésre. Dr. Kardos Samu ügyvéd, katonavédő.

Névjegyek azonnal készülnék, naptarak mindenféle kivitelben a legolcsóbban Csáthy könyvkereskedésében kaphatók.

Női és leány téli kabátokat, ruhákat, bluzokat a legolcsóbb árban ajánl Frank Sándor női divataruháza, Piac-u. 42.

DYNAMÓ-GÉPEKET, kapcsolótáblát, villanyműveket, mozgósínház berendezéseket eladok, veszek vagy cserélek: Földvári, Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Szechenyi-utca 55. Telefon: 168.

Férfi öltönyöket és női palotokat mérték után készit Sztepanov, Hatvan-u. 11. sz. Egy tanuló fizetéssel felvétetik.

Az Egyetértés szerkesztőségének és kiadóhivatalának telefonszáma 4.

SPORT

Értesitem a DMTK összes birkoztól, hogy a birkozó tréningek hétfőn, szerdán és pénteken este 6 óratól 8 óráig a DVSC barack helyiségében tartatnak meg. Felkerem a tagokat, hogy a közelgő versenyre való tekintettel a tréningeken pontosan jelenjenek meg. Előadó Káldy.

Felhívjuk a birkozással foglalkozó egyesületek vezetőségét, hogy a kerületi szövetség által január végén válogató mérkőzés rendeztetik, ifjúságiak külön junior és szenior versenyzők részére. A helyezettek, valamint a jó formát mutató birkoztók a február 20-án rendezendő versenyre meghívást fognak kapni. Bacsó Pál, kerületi elnök. Paulovich Pál, kerületi előadó.

A közelgő népszámlálás.

Január hó 1-10. napjaiban Csonka-Magyarország minden családjánál megjelennek a számlálóbiztosok, hogy összeírják a megkisebbedett ország népességét. Most látjuk meg, milyen kevesen maradtunk!

A város lakosságát felhívjuk, hogy a számlálóbiztosok kérdéseire válaszoljon azzal a komolysággal, amely Csonka-Magyarország tisztviselőihez és lakosaihoz illik. Sőt miután a törvény úgy rendelkezik, hogy a népszámlálást január hó 1-én megkezdve és szakadatlanul folytatva, január hó 10-ig okvetlenül be kell fejezni, a közönség bizonyára nem fogja zaklatásnak vagy ünneprontásnak tekinteni, ha a számlálóbiztosok ünnepnapon, tehát újév napján vagy vasárnap is teljesíteni fogják kötelességüket, amint teljesíteni is kell.

A közönség meg lehet nyugodva, hogy a begyűjtendő egyéni természetű adatok az adók kivételénél alapul nem vehetők. Ezt a törvény biztosítja (1897. évi XXXV. t. c. 17. §). Sőt a számlálóbiztosok is kötelezve vannak a legteljesebb titoktartásra.

Viszont, aki statisztikai adatok begyűjtését hamis hírek terjesztésével megnehezíti, vagy aki a számlálóbiztos népszámlálási teendőinek ellátásában akár erőszakkal, akár veszélyes fenyegetésekkel akadályozza, hatóság elleni erőszak büntetést követi el és súlyos büntetésnek teszi ki magát.

Apróhirdetések felvételnek az Egyetértés részére.

Varrógép üzem

Arany János-u. 15. Keresztépület.

Elvállalja az összes rendszerű varrógépek javítását a legjutányosabb árak mellett.

FASZÉN

elsőrendű bármilyen mennyiségben, kapható

Jakobovics Henrik szénkereskedésében Piac-utca 47.

Elcserélném

jóforgalmu kovács-műhelyemet valami ok miatt másik üzlet helyiséggel, ráfizetéssel. :: Cím a kiadóban.

OLAJ - MALOM.

A Hajdumegyei Vasöntőde és Gépgyár Ujvárosi-ut 5. szám alatti ipartelepén kibővitve, hajlókóval felszerelve, üzembe helyeztettem az **olaj-malom.** Mindennemű olajos magvak feldolgozása előnyös feltételek mellett elvállaltatik. Telefon: 14-01.

NÉVJEGYEKET

leggyorsabban, legizlésebben és legolcsóbban készit a

„M É L I U S Z” könyv- és papirkereskedés.

NAPTÁRAK

nagy választékban kaphatók.



Uj találmány! Uj találmány!

Takarékos háziasszony

„Diadal” kézi mosógéppel

mossa hófehérre a ruhát. Ez a gép nem szaggat, ötdrésznyi szappant fogyaszt és darabja csak 25 korona.

++ Viszont eladóknak árendedmény! ++

Gyártja: Blattner Józsefné cég, pp. Barcza Andor szabadalom-tulajdonos Debreczen, Csapó-utca 1-ső szám alatt.

Még mindig nem tudja?

arany, ezüst, platina,

brillians, hamis fogak, régi ezüst, arany pénzekért a legmagasabb napi árt fizetek. Ékszerék, órák nagyválasztékban. Elsőrendű saját javítóműhely.

Ugyanott GRITSCH régiségkereskedő!

Benedikt Jenő ékszerész Verhőzi-utca 2. szám alatt (Iparkamara.)

Az Állatértékesítő Szövetkezetnél (régi Mórincz hentesárugyár) Kossuth-utca 60.

Elsőrangú zsirnakvaló szalonna és hár, mindennemű füstölt hentesárúk nagyban és kicsinyben legjutányosabban kaphatók!



ELADÓ HÁZ!

Nagy telekkel !!

Lakó nincs!

Március elsejére beköltözhető!

Tégla épület, eseréppel fedve. Egy szoba, konyha, kamara, nyári konyha, baromfiól, jó vizu kut, konyhakert, gyümölcsfákkal, 300 négyszögöl telek, részben lécz, részben vaskerítésel körülkerítve. Stukaturós és pádimantumozott szoba és az épület igen jó karban van tartva.

A vevő részére március 1-re át lesz adva az egész ingatlan beköltözhetésre.

Van pedig ez a nagy telkű és konyhakerttel ellátott kis családi ház a Csapó-utca végén levő Vilmos huszariaktanyához, a laktanya oldalán lefele menve pár percrenyire

Hadházi-ut 54. sz. alatt.

Ezen ház felett is a NAGY LAJOS Országos Adásvételei Vallalat rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló.

Iroda: Veres-utca 9. sz. alatt. Hivatalos órák reggel 8 óratól estig állandóan.

E hét végéig

Aranyért 105 K-tól 125 K-ig.

Brillians, ezüst és platinaért a legmagasabb napiárt fizetek **POLLÁK ékszerész, Piac-u. 79.**

Ujévi ajándékok

3 drb. szappan díszdobozban 72 K. Minta-parfüm 10 és 14 K. Diszparfümök 40-48-56 K. Parfüm-kazetta 140 K. Kölnivizek 20 K-tól.

Parfümök kímérve, puderek, arckrémek, szappanok stb. legolcsóbb árakban.

Forgalmi Illatszertár

Piac-u. 21. Tisza-palotával szemben. Nézze meg a kirakatot! Eladások este fél 7 óráig.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díje hétköznapokon 10 szölg 10 korona, minden további szölg 1 kor. Vasárnap 10 szölg 15 korona, minden további szölg 1 korona 50 fillér. Vasárnapon belülről azudott azavak kétszeresen lesznek felszámítva. Vidékről hirdetés díj postabélyegekben is bekölthető. Hirdetéseket mindenkor déli 12 óráig kérjük feladni. Telefon szám: 4.

AJÁNLAT

Uj évi képeslapok nagy választékban kaphatók a „Méliusz” könyv- és papirkereskedésben. 5005

Rózsavölgyi és Bard karácsonyi albuma, valamint egyéb zenemű újdonságok nagy választékban kaphatók a „Méliusz” könyv- és zenemű kereskedésben. 5006

Libahus 90 korona, aprlék 60 korona, kapható Reibhmann Lajosnál, Simonfi-utca 16. 5004

Csuz és köszvény ellen legjobb a híres Király balzsam. Kapható a készitő Gröz Nagy Ferenc gyógyszertárban, színház mellett. 4734

Börgarnitura, matrac, hencser eladó. Bőrbutorokat festek, javitok Hatvan, Zugó-utca sarok. Szántó kárpitos. 4999

Méz ipari célra kllója 72 korona. Glüek, Péterfia 76. Telefon 43. 4996

Megjelent!

Az 1921-ik évre szóló

DEBRECZENI KÉPES KALENDÁRIUM!

Kapható a „MÉLIUSZ” könyvkereskedésben, valamint minden könyv- és papirkereskedésben.

KERESLET

Aranyat, mindenféle ezüstöt, brilliansot, gyöngyöt vesz Steiner Mihály Hatvan-utca 2. szám, l. em. 4850

Veszek fehérneműeket, selymeket paplanokat, garnitúrákat, szőnyegetek és szőrméket. Kaiser, Piac-utca 7. 4931

Csomagolásban jártas leány vagy fiatal segéd felvétetik mielőbbi belépésre Ullmann Salamon Kereskedelmi R.-T. fűszer- és csemegé osztályán. 4978

Fix fizetés és jutalék mellett felvétetek újságírásit és előfizetésgyűjtésre nagy családú egyének. Rokkantak, hadiözvegyek, továbbá kik a szakmában jártasak és biztosítékot nyújthatnak, előnyben részesülnek. Jelentkezés délután 1-2 óra között. Vörösmarthy-u. 5. sz. 4979

Két szoba és konyha butort átveszek lakással együtt. Cím a kiadóban. 4981

Jobb családból kötszövőtanulót fel vesz harisnyagyárba és tanulót főtéri üzletbe. Benyáts Emil Debreczen, Tisza-palota. 5002

Kifutó flu 300 korona fizetés melékjövdelemre felvétetik. Cím a kiadóban. 5001

Nos kerékvártó szepespusztai gazdaságba kommercialóra kerestetik. Értekezhetni Szechenyi-utca 53. 4998

ELADÁS

Eladó uj es használt butorok, mindenféle használt butorokat veszek. VI. k. Ótmalom-u. 9. 4842

Eladó kovács műhely berendezés. Pesti-utca 17. 5008

Pianinó Költözés miatt sürgősen eladó. Közvetítés díjazva. Késes-utca 64. 5000

Eladó föld Ondódon, tanya nélkül 6 kold — azután tanvás homok birtok 40 hold. Pataky, Csapó-u. 19. 4997

Felolós szerkesztő:

Dr. SZATAI FERENC

Kiadja:

Debreczen az. kir. város és a Földvár téri református egyházkerületben gyomai-váljón.